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W 2018 r. na terenie powiatu kolbuszowskiego funkcjonowało 20 rodzin zastępczych ( 11 spokrewnionych, 7 niezawodowych,   2  zawodowe ). Powstały dwie nowe rodziny zastępcze niezawodowe. Odeszło 2 rodziny zastępcze.               W rodzinach zastępczych przebywało łącznie 29  dzieci w tym 4 dzieci zostało umieszczonych  w 2018 r.
 Na posiedzeniach Zespołu do spraw oceny sytuacji dziecka,  dokonano  26 ocen dzieci, przebywających w rodzinnej pieczy zastępczej. 
Realizowano zadania wynikające z Ustawy o wspieraniu rodziny                           i systemie pieczy zastępczej z dnia 9 czerwca 2011 r.  w następujący sposób:
·  przyznano dofinansowanie do indywidualnego wypoczynku letniego dla              1  rodziny zastępczej w  kwocie  300 zł,
· przyznano świadczenia jednorazowe na pokrycie niezbędnych kosztów związanych z potrzebami przyjmowanego do rodziny dziecka dla 4 dzieci w  łącznej kwocie 5500 zł,
· wydano 16 decyzji przyznających dodatek wychowawczy,
· wydano 27 decyzji zmieniających świadczenie na pokrycie kosztów utrzymania dziecka umieszczonego w pieczy zastępczej,
· wydano 11 decyzji zmieniających lub przyznających pomoc na kontynuowanie nauki, 
· realizowano projekt „ Wsparcie dla rodzin zastępczych i ich wychowanków ” w którym uczestniczyło 9 rodziców zastępczych oraz            8 wychowanków rodzin zastępczych. Uczestnicy w/w projektu brali udział w szkoleniach, warsztatach, wyjazdach oraz spotkaniach integracyjnych.
W 2018 r. na terenie powiatu kolbuszowskiego kontynuowało  naukę 15 wychowanków pieczy zastępczej (14 - z rodzin zastępczych,  1 osoba                             z młodzieżowego ośrodka wychowawczego). Pomoc pieniężną na zagospodarowanie otrzymało 3  wychowanków z rodzin zastępczych, a  pomoc pieniężną na usamodzielnienie otrzymało 2 wychowanków z rodzin zastępczych. 1 wychowanek rodziny zastępczej otrzymał pomoc pieniężną na uzyskanie odpowiednich warunków mieszkaniowych.






















Za 2019 rejestr ja mam dołączyc















